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3 Teoretická část práce    X   
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Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

Student Pavel Haluza zpracoval bakalářskou práci na stanovené téma. Cíle práce jsou splněny 

jen částečně a povrchně. V rámci soustředění informačních zdrojů uvádí autor pouze 9 zdrojů 

(včetně internetových). Vzhledem k velmi široce diskutované problematice outsourcingu je 

uvedený počet zdrojů malý. Analýzu vybraných činností firmy SEZAKO – podle autora 

řešenou v kapitole 5, lze ve skutečnosti k analýze pouze přirovnat. Kapitola nemá rysy 

analýzy je pouze shrnutím určitých dedukcí a myšlenek, kterou se prolínají názory na to, co 

by se mělo dělat. Fakticky průkazné závěry vyplývající z analýzy, komparace, z opakovaných 

a analyzovaných procesů, chybí. Vzhledem k tomu, nepovažuji za splněný druhý bod zadání – 

analyzujte využití outsourcingu v podniku a nalezněte problematická místa. Třetí část cíle 

práce – návrh na zlepšení vedoucí k odstranění problematických míst, je nekonkrétní, velice 

obecný. Chybí důsledné zhodnocení přínosu návrhu pro podnik. 

V seznamu použité literatury jsou nedostatky u literatury pod číslem 1 a 6 – chybí vydavatel.  

I přes výše uvedené skutečnosti doporučuji bakalářskou práci k obhajobě před komisí pro 

státní závěrečné zkoušky. 
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

Proč jste využil jen velmi malého množství zdrojů při zpracování bakalářské práce? 

V 5. kapitole bakalářské práce, kterou nazýváte: „Analýzou,….“ jste měl podle zadání nalézt 

problematická místa v outsourcingu podniku. Jakým způsobem jste je nalezl, které metody 

jste při tom použil a na základě kterých faktů a skutečností jste schopen dokázat, že vámi 

uvedená problematická místa byla nalezena objektivně? O která problematická místa se 

jedná? 

Zhodnoťte ekonomický přínos navrhovaných opatření pro podnik a zdůvodněte, proč jste si 

vybral právě vámi předkládaná opatření? 
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